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Photosynthesis Il

1. Ubica en el casillero correspondiente los siguientes elementos de |a fotosintesis, de acuerdo a si
corresponden a requerimientos o productos.

Luz co; 0; Agua Glucosa

Requerimientos Productos

2. ¢Cudl es el componente que falta en la ecuacién que recién completaste en la ecuacion de
la fotosintesis?

3. Si cubriéramos herméticamente a la planta con una bolsa transparente, cudl de los
procesos que representaste en el esquema se verian directamente afectados?, ¢por que?

4. Silas raices se envolvieran con una bolsa pldstica ¢ Cual de los procesos que representaste
en el esquema se verian directamente afectados? ¢ Por qué?
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2.- A partir de la informacién que ves en los gréficos, responde las siguientes preguntas

1. Laluz es uno de los requerimientos de la fotosintesis, y esta puede llegar con distinta intensidad
a las plantas. Esta intensidad luminica influye en la tasa fotosintética que realice la planta. El
siguiente grafico muestra la relacion entre estas dos variables. Analizalo y responde las siguientes
preguntas.
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a) ¢Cual es el valor aproximado de la tasa fotosintética a los 750 watts de intensidad luminica?

b) ¢éCoémo describirias la relacion entre la tasa fotosintética y la intensidad luminica entre los 0
y los 750 watts?

c) éQué ocurre con la tasa fotosintética luego de los 750 watts de intensidad luminica?

d) ¢Es correcto afirmar que es mas eficiente iluminar a una planta con una intensidad
luminica de 1000 watts que iluminarla con una de 900 watts?, épor qué?
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2. Otro de los requerimientos importantes de |a fotosintesis es el CO;, el que se puede encontrar
en diferentes concentraciones en el ambiente. La cantidad de este gas en el aire puede generar
variaciones en la tasa fotosintética. En el siguiente grafico se muestra esto. Analizalo y responde
las preguntas.

Tasa fotosintética +

+ Concentracion de CG:

Baja concentracion Concentracidn Alta concentracion
intermedia

a) &Es correcto afirmar que mientras mas alta es la concentracion de CO;, mayor es la tasa
fotosintética?, é por qué?

b) éEs correcto afirmar que en ambientes altamente contaminados con CO; producido por los
autos, las plantas harian mas fotosintesis que en un ambiente menos intervenido? Justifica
tu respuesta.

c) ¢éEnquérango de concentracion el efecto del CO; es mayor? Remarca este rango en la curva
del grafico.

d) éDe qué manera se podria incrementar la tasa fotosintética cuando la concentracion de CO;
es alta?

e) ¢Como describirias el efecto del CO; a altas concentraciones sobre la tasa de fotosintesis?
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